

我省运动员学青会屡创佳绩 马越勇夺大学组女子铅球冠军



我省选手马越在比赛中

11月10日,在第一届全国学生(青年)运动会(校园组)田径赛场上,吉林省代表队运动员,来自东北师范大学体育学院的马越,在大学组女子铅球决赛中,展现出碾压对手的绝对实力,最终以17.29米的成绩夺得冠军,继前两天我省运动员连续夺金后,又一次站上学青会最高领奖台。

女子铅球决赛,共有来自21支代表队的参赛选手向金牌发起冲击,吉林省代表队的马越和贾颜旭也在其中。赛前,马越是夺冠呼声最高的选手,而在比赛中她所展现出的实力也的确在其他对手之上。在决赛的6轮投掷中,马越在第二轮就投出了16.65米的成



11月10日,在学青会大学组女子铅球决赛中,我省选手马越(左三)夺得金牌。

吉林日报记者 张政 摄

绩,以压倒性的优势顺利进入前八。在后三轮比赛中,马越稳扎稳打并在最后一轮投出17.29米,锁定冠军。另一名我省选手贾颜旭虽未能登上领奖台,但她在比赛中全力一拼,也投出了14.54米的个人最好成绩,进入前八。

颁奖过后,马越在接受记者采访时表示:“得到冠军固然十分高兴,但还没有赛出我的理想成绩,状态并没有调整到最好,总之没有发挥出最好的水平。”的确,马越的个人最好成绩是18.89米,虽然没有刷新个人最佳,但17.29米的成绩已足够问鼎。谈到未来的目标,马越自信地说:“下一步还是做好训练和备战奥运会预选赛,希望能有好的结

果。自己的偶像是巩立姣,希望能够通过刻苦训练和积累大赛经验,为母校和家乡争取更多荣誉。”

铅球训练是跟自己的较量,每天都在重复同样的技术动作,既辛苦又枯燥。马越不断提高的过程,其实是在不断挑战个人极限。站在学青会的最高领奖台上,金牌挂在胸前的那一刻,所有付出都值得。

在10日的游泳赛场上,我省选手梁诗茵在中学组女子400米自由泳比赛中获得第5名,关宇彤在中学组女子50米蛙泳中位列第7,刘畅在大学乙组100米蝶泳中闯入前八。

吉林日报记者 张政

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23302期开奖公告

本期开奖号码:161

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9979注	1040元	10378160元
组选3	21345注	346元	7385370元
组选6	0注	173元	0元

销售金额:44554452元。

中国体育彩票排列5第23302期开奖公告

本期开奖号码:16160

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	63注	100000元	6300000元

销售金额:18876928元。

中国体育彩票7星彩第23130期开奖公告

本期开奖号码:756809+12

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	3注	157135元	471405元
三等奖	30注	3000元	90000元
四等奖	852注	500元	426000元
五等奖	14875注	30元	446250元
六等奖	477317注	5元	2386585元
合计	493077注	---	3820240元

257949529.28元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

体彩大乐透今日开奖

截至第23129期

奖池余额为

996449655.95元

作为国家公益彩票,中国体育彩票秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,不断促进社会公益事业健康发展。履行公益职责,践行社会责任,越来越多的吉林体彩人用点点滴滴的微光汇聚大爱,无论是体彩工作人员、专管员还是代销者、销售员,他们都以实际行动秉承“公益体彩,乐善人生”的理念,积极奉献爱心,不断提升体彩品牌形象,彰显体彩责任担当,推动中国体育彩票品牌化、规模化,助力实现体育体彩高质量发展。为了让更多人了解肩

“践行公益责任 我是吉林体彩人”系列访谈 服务赢得信赖 责任成就未来



负着展示体育体彩形象、为购彩者服务、为国家筹集更多公益金使命的体彩人,我们特推出“践行公益责任 我是吉林体彩人”系列访谈,通过讲述他们的故事,来了解他们不平凡的岗位和中国体育

彩票在助力社会公益、体育事业中所做的点点滴滴。

辽源市2214014905号体彩代销点,是一家面积并不大的代销点。代销者魏艳辉,是一位拥有十几年体彩销售经验的代

者。尽管地理位置并不繁华,但她的代销点却凭借着优质服务、履行公益责任,成为了附近购彩者的信赖之选。

“我经营的代销点销售最好的是大乐透玩法,它吸引购彩者朋友进店购买的同时,也促进了体彩各个玩法的销售。”魏艳辉介绍。她认为,要想赢得购彩者的欢迎,必须要提升代销者的业务能力。为此,她一直致力于提高自己的业务水平,当购彩者来到代销点,她会将正确的购彩方法、怎么看开奖、怎么兑奖等细节,耐心细致地讲解给前来购彩的朋友,同时引导他们理性购彩。当遇到购彩者提出建议时,她总是虚心接受,不断改进自己的服务。

在销售体彩的过程中,魏艳辉始终不忘体彩的公益性质。她常常跟购彩者强调:“您购买的每一注体彩都是在为公益事业筹集公益金,这些公益金将被用于支持体育事业、补充社会保障基金、扶贫等多方面。”成为一位体彩人,对魏艳辉来说是莫大的荣幸。她表示:“以后我会用热情的服务、诚信的经营,为购彩者带来更好的购彩体验。我也希望,体彩事业能够像体彩顶呱刮‘接好运’一样,给大家带来好运和惊喜。”

在这个小小的体彩代销点里,魏艳辉用她的诚信和热情诠释着体彩的服务精神和责任。正是许许多多体彩人,在平凡岗位上通过辛勤努力,才成就了公益体彩不平凡的贡献。 李轩

服务大局 中国体育彩票彰显社会责任担当

10月23日,由江西省文明办与江西电视台共同主办,江西省体育彩票管理中心联合协办的“江西好人故事会”进基层活动,走进乐平市洺阳街道新时代文明实践所。现场,江西省体育彩票管理中心向三位“好人”发放了体彩爱心帮扶奖励金,通过帮扶困难好人,让更多人了解好人、关注好人、帮助好人,倡导“好人有好报”价值取向。

助力持续推进精神文明建设。江西体彩将“公益体彩 责任先行”的理念融入全省精神文明创建工作中,自2017年6月开始持续助力全省好人帮扶公益行动。

近年来,中国体育彩票牢固树立以人民为中心的思想,与国家、社会的发展进步同频共振,用实际行动履行国家赋予的公益使命和社会责任。

在浙江,体彩为共同富裕示范区建设贡献力量。10月28日,“共富浙江”赛事助力柴古唐斯括苍越野赛即开票首发仪式在临海市古城墙善善门举办。“共富浙江”主题即开票是以“共同富裕”为主题的即开型体育彩票,是贯彻落实国家体育总局和浙江省政府共富协议的具体举措,在浙江省内发行。“共富浙江”主题即开型体育彩票共设6个系列,分别是“绿水青山篇”“非遗传承篇”“韵

味古镇篇”“赛事助力篇”“场馆蝶变篇”“奥运冠军篇”。目前已经推出上市有“绿水青山篇”和“非遗传承篇”。

在宁夏,体彩为建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区贡献力量。10月31日,宁夏体彩中心党总支与自治区财政厅综合处党支部联合开展“认真学习贯彻全会精神 积极投身美丽宁夏建设”主题党日暨“机关干部基层工作周”活动。活动走进星海湖水域治理点、国务院直属五七干校旧址、石嘴山市体彩新渠道。

在河北,体彩为助力乡村振兴贡献力量。10月10日,河北省财政厅驻村乡村振兴工作队协调河

北省体彩中心在康保县二号卜乡乡村举办公益体彩·助力乡村振兴活动,为乡村群众捐赠了体育健身器材、公园长椅、舞蹈服装、健身鞋等物品。体彩还邀请媒体以直播的方式,为乡村的农副产品和乡村建设做了推介,展现了乡村新风貌,为助力乡村振兴贡献了体彩力量。

服务大局,助力民生。中国体育彩票作为国家公益彩票,牢固树立以人民为中心的思想,努力筹集公益金,大力支持社会公益事业和体育事业,通过一桩桩、一件件实事,履行国家赋予的公益使命和社会责任,努力建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票。 中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

周一 301	美职篮	尼克斯 vs 凯尔特人	11-14 08:30
周一 302	美职篮	奇才 vs 猛龙	11-14 08:30
周一 303	美职篮	公牛 vs 雄鹿	11-14 09:00
周一 304	美职篮	骑士 vs 国王	11-14 11:00